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Tisztelt Dr. Braunitzer Gábor Úr! 

 

 

Az Országos Rendőr-főkapitánysághoz 2018. április 5-én érkezett, közérdekű adatigénylésként 

megküldött megkeresésével összefüggésben az alábbiakról tájékoztatom.  

 

A megkeresésében megfogalmazott kérdései nem tartoznak az információs önrendelkezési jogról és az 

információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény közérdekű adatok kiadására irányuló 

rendelkezései alá, hiszen nem a megkeresett közfeladatot ellátó szerv kezelésében lévő közérdekű adatok 

megismerésére irányul, hanem konkrétan meg nem jelölt esettel vagy esetekkel kapcsolatban az Országos 

Rendőr-főkapitányság feltett kérdésekkel kapcsolatos jogértelmezésének és az általános joggyakorlat 

megismerésére irányul.  

 

A kérdései megfogalmazásának alapjául szolgáló konkrét ügy pontos tényállása, körülményei 

ismeretének hiányában nem alakítható ki jogilag megalapozott álláspont. Lényeges kiemelni továbbá, 

hogy az Országos Rendőr-főkapitányság nem rendelkezik olyan jogszabályban meghatározott 

hatáskörrel, amelyben eljárva megtörtént vagy feltételezett esetekkel kapcsolatban általános 

jogértelmezést alakíthatna ki és adhatna ki a jogalanyok számára. Abban az esetben, ha kérdései valamely 

rendőrségi szerv által folytatott eljárásban tapasztaltak alapján kerültek megfogalmazásra, és megítélése 

szerint a rendőrségi szerv – akár nyomozó hatóság, akár szabálysértési vagy közigazgatási hatóság – 

eljárása nem felelt meg a konkrétan meg nem nevezett eljárásra irányadó eljárási törvény 

rendelkezéseinek, úgy az adott eljárásra meghatározott jogorvoslati jog igénybe vétele biztosíthat 

lehetőséget a vélt vagy valós sérelem reparálására.  

 

 

Budapest, 2018. április 17. 

 

 Tisztelettel: 

 

 

 

 dr. Gömbös Sándor r. dandártábornok 

 rendőrségi főtanácsos 

 hivatalvezető 


		33-067
	2018-04-17T19:06:34+0200
	1139 Budapest, Teve u. 4-6.
	Kiadmányozta dr. Gömbös Sándor r. ddtbk Saját kezűleg




